
 

 ボルトクリッパアルミ 

品番：ＢＣＡ－２５０、ＢＣ－ＡＬ３０ 

     ＢＣＡ－３５０、ＢＣＡ－４５０ 

ＢＣＡＣ－２５０、ＢＣ－ＡＬＣ３０ 

BCA-250 BC-AL30

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1647240 本体（右） 1 1 1001001 本体（右） 1 1

1647270 本体（左） 1 2 1001002 本体（左） 1 2

- 刃（右） 1 （3） - 刃（右） 1 （3）

- 刃（左） 1 （4） - 刃（左） 1 （4）

- 座金（上・下） 2 （7） - 座金（上・下） 2 （7）

- 特殊ボルト 2 （9） - 特殊ボルト 2 （9）

1022010 六角ナット 2 10 1001010 六角ナット 2 10

1647390 ブッシュ 1 11 1001011 ブッシュ 1 11

1001012 六角ボルト 2 12 1001012 六角ボルト 2 12

1001013 ロックナット 2 13 1001013 ロックナット 2 13

1022014 歯付座金 M8用 2 22 1001014 歯付座金 M8用 2 22

1001015 偏芯ボルト 1 23 1001015 偏芯ボルト 1 23

1001016 リードロックナット M5 x 0.8 1 24 1001016 リードロックナット M5 x 0.8 1 24

BCA-350 BCA-450

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1002001 本体（右） 1 1 1003001 本体（右） 1 1

1002002 本体（左） 1 2 1003002 本体（左） 1 2

- 刃（右） 1 （3） - 刃（右） 1 （3）

- 刃（左） 1 （4） - 刃（左） 1 （4）

- 座金（上・下） 2 （7） - 座金（上・下） 2 （7）

- 特殊ボルト 2 （9） - 特殊ボルト 2 （9）

1002010 六角ナット 2 10 1003010 六角ナット 2 10

1002011 ブッシュ 1 11 1003011 ブッシュ 1 11

1002012 六角ボルト 2 12 1003012 六角ボルト 2 12

1002013 ロックナット 2 13 1003013 ロックナット 2 13

1002014 歯付座金 AW-9101 2 22 1003014 歯付座金 M10用 2 22

1002015 偏芯ボルト 1 23 1003015 偏芯ボルト 1 23

1002016 リードロックナット M6 x 1.0 1 24 1003016 リードロックナット M8 x 1.25 1 24

BCAC-250 BC-ALC30

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1647325 本体（右） 1 1 1709740 本体（右） 1 1

1647335 本体（左） 1 2 1709755 本体（左） 1 2

- 刃（右） 1 （3） - 刃（右） 1 （3）

- 刃（左） 1 （4） - 刃（左） 1 （4）

- 座金（上・下） 2 （7） - 座金（上・下） 2 （7）

- 特殊ボルト 2 （9） - 特殊ボルト 2 （9）

1022010 六角ナット 2 10 1001010 六角ナット 2 10

1647390 ブッシュ 1 11 1001011 ブッシュ 1 11

1001012 六角ボルト 2 12 1001012 六角ボルト 2 12

1001013 ロックナット 2 13 1001013 ロックナット 2 13

1022014 歯付座金 M8用 2 22 1001014 歯付座金 M8用 2 22

1001015 偏芯ボルト 1 23 1001015 偏芯ボルト 1 23

1001016 リードロックナット M5 x 0.8 1 24 1001016 リードロックナット M5 x 0.8 1 24

※部品番号欄が「 - 」のものは単体での部品供給はできません。

部 品 名

部 品 名 部 品 名

部 品 名

部 品 名 部 品 名


